

津巴布韦大选暴力不断？  
英女王剥夺穆加贝爵位！

据新华社电 英国女王伊丽莎白二世25日剥夺了津巴布韦总统罗伯特·穆加贝的荣誉爵位。

美联社报道，伊丽莎白女王基于英国外交大臣戴维·米利班德的建议做出了这一决定。米利班德称，鉴于津巴布韦总统选举过程中不断发生暴力冲突，穆加贝的爵位应该被取消。

穆加贝1994年被英国女王授予荣誉爵位。荣誉爵位被授予英国公民以外的国际名人，一般经外交和英联邦事务部推荐后，由英国女王批准授予。

对文学有贡献？  
英女王封拉什迪为骑士！

本报26日讯 引起争议的英国作家拉什迪被伊丽莎白女王授予骑士封号，表彰他对文学的贡献。这一消息去年在女王生日宣布时，招致世界各地穆斯林的抗议。

拉什迪今年61岁，他的著作很多，小说《撒旦的诗篇》被许多人认为是宗教诽谤，在出版后的18年中他一直生活在宗教死刑的阴影中，因为伊朗前精神领袖霍梅尼对拉什迪发出追杀令，并悬赏数百万美元要拉什迪的人头，导致伊英两国断交。

1998年当伊朗政府解除了对追杀令的支持后，拉什迪重新进入公共生活，但是他一直没有回避争议。在获得骑士勋章后拉什迪说对此感到自豪和高兴，他认为35年的工作以这种方式得到承认，感到十分振奋，不后悔创作《撒旦的诗篇》。 罗拉

“UFO 机队” 侵袭英伦？  
英国防部下令彻查，一对儿新人认出是婚礼上放的“孔明灯”

士兵拍下“UFO 机队”

据报道，进入6月以来，英国各地频频有目击者称发现不明飞行物 UFO。6月7日深夜，38岁的英军下士马克·普洛克托正在威尔士南部与英格兰交界的特恩山兵营执行夜间巡逻，该地毗邻希罗普郡德雷顿市场。当晚11时左右，普洛克托发现营地上空竟然飘浮着一组橙色不明飞行物，正以Z字形阵型朝着位于卡的夫市（威尔士首府）附近的圣安森皇家空军基地飞去。

普洛克托急忙掏出手机，抓拍了这组“UFO 机队”视频。他回忆称：“天空中出现了13个飞碟，它们看起来就像是旋转着的立方体，五颜六色的，不过遗憾的是我只拍摄到了其中的2个，随后它们就消失了。”

其他士兵也证明看到了鲜红色“飞碟”。

国防部下令彻查

次日，普洛克托通过上级指挥官将这段宝贵的“UFO”视频录像递交给了英国国防部。为了弄清这些不明飞行物是否存在破坏军事设施

的企图，英国国防部对此高度重视。前英国国防部 UFO 专家尼克·波普在观看了视频后郑重表示，有必要立即对此进行彻底调查。

很快，英国发行量最大的小报《太阳报》等诸多媒体对“UFO 机队”视频进行了详细报道，一时间，“UFO 入侵英国”的流言传遍了英伦三岛。

婚庆用的“孔明灯”？

就在各路专家猜测纷纷之际，一对正在土耳其蜜月旅行的英国新婚夫妇日前在无意中发现，自己竟是这场“天大误会”的始作俑者。

原来，6月7日，托马斯夫妇在南威尔士希罗普郡德雷顿市场的“特恩山礼堂饭店”举办了隆重婚礼。作为晚会的高潮和结束部分，从7日晚11时至8日凌晨2时，新郎新娘拿出事先购买的100只中国式纸灯笼——“孔明灯”，供现场的嘉宾们许愿后一一放飞。而从普洛克托交待的“UFO 机队”出现的时间和地点来看，都与这些“孔明灯”完全吻合。 袁海



## 豪华巴士？ 移动妓院！



实质 提供游戏机的“轮子妓院”

当地时间6月25日，美国佛罗里达州迈阿密，秘密侦探花40美元门票进入一辆豪华巴士，发现里面的妇女从事色情卖淫活动。

迈阿密海滩警方已经将豪华大巴车扣留并拘捕其经营者。据悉，这辆大巴车深受旅游人士和俱乐部成员喜爱，车上还提供游戏机和无限畅饮。 微言

表象 凭票进入的豪华巴士

## 价格我更低 保障我先行

——河南永乐家电诚久保障让绿城清凉一夏

随着7月的来临，郑州气温急剧上升，省气象台在6月25日和26日连续发布了黄色高温警报和橙色高温警报，整个河南空调市场迎来旺销高峰。面对来势汹汹的炎炎烈日，众多绿城消费者都在此时出手选购自己所需的空调产品，而空调的售后保障成了众多消费者最为关注的人。在盛夏空调销售旺季到来之际，作为致力打造“诚久保障”的永乐电器，特推出诚久保障多项服务。从而使每位来永乐消费的顾客都能够安心购物。

消费者眼中的诚久保障

6月12日，在河南永乐南阳路店，一位侯姓的老先生一再的对营业员表示感谢。侯先生说：“女儿为我们在这买了一台洗衣机，使用中才发现这个洗衣机的功率有点大，老伴儿觉得这么大的功率对我们俩老人来说太费电了，不需要这么大功率的洗衣机。所以我就想退了再换一个功率小一点的。来到南阳路店给营业员说明情况后，永乐的营业员检查了包装及洗衣机后，就同意给我们换了一个小功率的”。在刚刚得知消费者的退货情况后，永乐南阳路店经过协商，本着可换可不换的商品换的原则，为顾客办理了退换货手续。从顾客进店到办理完手续用了不到15分钟。在拿到新的提货单时，侯先生说：“本想着在家电卖场里买过东西后，是不可能

给换的。没想到在永乐电器买东西，是可以换的，而且还能这么快的换商品，永乐电器的服务就是好，处处能为顾客着想”。

永乐电器店长眼中的诚久保障

看着顾客高高兴兴的拿着提货单离开门店，永乐南阳路店店长告诉笔者，这位消费者能顺利的更换电器是享受了永乐电器所推出的诚久保障，永乐电器的诚久保障是专门为保护消费者权益而推出的，消费者在永乐电器所购商品，在9天内不满意可以选择无条件退货；19天内如果出现所购商品价格下降，给与差价退还，保证价格最低；39天内如果商品出现质量问题，可以给予退货；99天内如果商品出现质量问题，给予换货保证；并且永乐家电这种契约式服务在全球同行业尚属首次。在永乐电器卖场，能为顾客排忧解难是我们的职责，顾客的认同是我们最大的欣慰。就像前几天，有位顾客购买了一台LG彩电。也许是因为转过好多商场，已了解到商品价格基本一致，有的甚至比我们的优惠条件还多。但是经过营业员详细的介绍诚久保障，顾客最终决定在我们南阳路店购买这台LG彩电。因为诚久保障给顾客了“保质、保价”的承诺，让顾客“买的放心，用的安心”，像这样的故事在永乐门店时有发生。

## 77岁日本老太受聘训练意军 是柔道、剑道、空手道高手

意大利军方近日聘请一位77岁的日本老太做武术教练，意大利士兵今后将接受每天被这位日本祖母放倒的难堪局面。

外号为“武士祖母”的 Keiko Wakabayshi 可以很轻易地制服一名对手，她目前正在利沃诺兵营训练意大利精锐的“闪电”旅。她接受过多年的武术训练，她认为自己在今后的许多年仍能击败身强体壮的士兵。

身高只有1.5米的 Wakabayshi 与那些身高超过1.8米的士兵相比看起来很瘦小，但这位领养老金者是柔道、剑道、空手道的高手，她每天都在利沃诺兵营里将“闪电”旅的士兵们放倒。她告诉她的学生没有什么不可能的。在放倒一个对手后，她说：“不要认为这是难以置信的，体格并不重要。” 黄欢



## 首次发现没有数字的语言 用“一些”和“许多”代表123

美国麻省理工学院的语言学家近日对南美少数民族使用人数稀少的几种语言展开了研究，发现在巴西西北偏远地区有一种名叫皮拉语的奇特语言，使用者有300多人，在这种语言中没有准确的数字概念，即没有1、2、3等数字。

主持该研究的负责人爱德华·吉布森称，使用皮拉语的人无法确定具体的数字，他们对数字只有两个概念，即“许多”和“一些”。

语言学家指出，他们也是首次发现没有准确数字概念的语言。吉布森称，学术界普遍认为，计算和数字源于人类对世界的认识过程。但在皮拉语人群中存在一种非常特殊的

文化，这种文化在进化过程中没有获得一套表示准确数字的语言标准。

语言学家对皮拉语的兴趣始于2004年，要知道大家普遍认为任何一种语言都会有数字，但皮拉语没有。语言学家们请使用皮拉语的人按大小排列1到10，结果他们把1到4归为“一些”这类，把其他的6个数字归为“许多”这类。“如果给他们10件物品，他们会用类似数字2这个概念来表示5件东西或者6件东西，用类似数字1这个概念来表示1件至4件东西。这种语言中没有准确的数字概念，只能表示近似的数字。” 钟岩